
MUNICÍPIO DE ÁGUA BOA
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

13ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 26 DE OUTUBRO DE 2023

Horário: 19h00 Local: Sede da Câmara

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA BOA,
REALIZADA NO DIA 28 DE SETEMBRO DE 2023. Aos    26 (vinte e seis) dias
do mês de outubro de 2023, às 19:10 horas, contando com a presença de 10
(dez) Vereadores e observando a ausência do vereador Lindomar Cardoso de
Amorim, o Presidente Elias Vieira dos Santos, declarou aberto os trabalhos
desta  reunião  e  convidou  a  todos  para  ficarem  de  pé  para  a  oração  do  Pai
Nosso. Na sequência, após cumprimentar a assistência presente e os ouvintes
que assistiam esta sessão através do instagram, o Presidente determinou à
assessora  Amanda  que  fizesse  a  leitura  da  ata  da  sessão  anterior,  que  após
lida, foi aprovada e assinada sem qualquer observação. Foi lido o Projeto de
Lei nº014/2023, que “Dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Especial
ao Orçamento do Município de Água Boa para o exercício financeiro de 2023 e
atualiza a Lei Municipal nº.964/2021 - Plano Plurianual para o Período de 2022
a  2025,  com  fundamento  no  Artigo  43,  da  Lei  4.320/1964  e  da  outras
providências.” O presidente solicitou que as comissões analisassem o projeto
de lei assim que possível. Passando à ordem do dia, foram lidos e aprovados
por unanimidade dos Vereadores presentes: PROJETO DE LEI 006/2023 de
autoria da Vereadora Elenita Alves Xavier Barreiros, que altera a Denominação
da  Escola  Municipal  da  Água  Preta  que  doravante  passa  a  denominar-se
“ESCOLA MUNICIPAL JOÃO ALVES MACEDO”, com a  palavra  a  autora
informou que a muito tempo foi requisitada nessa Escola, e quando esteve
presente a escola foi solicitada a troca do nome, e após muita conversa com a
comunidade viu a possibilidade da troca, e gostaria de contar com os colegas
para  fazer  essa  homenagem  ao  Sr.  Joao  Alves  de  Macedo;  DECRETO
LEGISLATIVO  001/2023  de  autoria  da  Vereadora  Elenita  Alves  Xavier
Barreiros, que dispõe sobre a Concessão do Título de Cidadania Honorária do
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Município de Água Boa ao  “Padre DANIEL BUENO BORGES” nascido na
cidade de São José dos Campos, no Estado de São Paulo, ordenado Sacerdote
em 21/02/2020 na Catedral de Guanhães, sendo designado para estar à frente
da Paróquia de Santana, no Município de Água Boa, onde rezou sua primeira
missa no dia 22 de fevereiro e se encontra até a presente data prestando
excelentes serviços como líder espiritual em nosso Município, ficando este em
tramitação  para  votação  em  data  oportuna.  Após  a  leitura,  o  Presidente
informou ao plenário. Com a palavra o Presidente informou que há um erro
material  no  projeto  e  pediu  a  compreensão  da  autora  que  o  projeto
permanecesse  em  tramitação  para  correção  e  votação  na  próxima
reunião.  REQUERIMENTO  Nº  081/2023,  de  autoria  do  Vereador  Serafim
Alves  Pego,  que  requer  ao  Senhor  Prefeito  Municipal,  AQUISIÇÃO  E
COLOCAÇÃO  DE  TUBULÃO  ÁRMICO  NA  PASSAGEM  “SAIDA  DA
REPRESA” EXISTENTE NOS TERRENOS DO SENHOR NEM DO OROZIMBO
E  QUE  DA  ACESSO  AO  R IBE IRÃO  VERMELHO  E  OUTRAS
COMUNIDADES; REQUERIMENTO Nº 082/2023, de autoria  do Vereador
Serafim Alves Pego, que requer ao Senhor Deputado Estadual João Magalhães,
DESTINAÇÃO DE RECURSOS PARA AQUISIÇÃO DE UM CAMINHÃO BAÚ
PARA  O  TRANSPORTE  DE  ALIMENTOS  PROVENIENTES  DO  PAA  –
PROGRAMA DE AQUISIÇÃO DE ALIMENTOS DO MUNICÍPIO DE ÁGUA
BOA. REQUERIMENTO Nº 083/2023, de autoria do Vereador Amarildo Alves
de Almeida, que requer ao Senhor Secretário Estadual de Governo – Deputado
Gustavo Valadares,  Interceder junto ao D.E.R/MG para construção de
redutores de velocidade na BR/MG 120 no trecho que vai do campo de
futebol  até o Posto Tráfico na cidade de Água Boa,  saída para Santa
Maria  do  Suaçuí.  REQUERIMENTO  Nº  084/2023,  de  autoria  do
Vereador Amarildo Alves de Almeida, que requer ao Senhor Secretário Estadual
de  Governo  –  Deputado  Gustavo  Valadares,  Interceder  junto  ao  setor
competente  do  Governo,  para  agilizar  a  entrega  de  Títulos  de
Regularização Fundiária no Município de Água Boa. REQUERIMENTO Nº
085/2023,  de  autoria  do  Vereador  Fernando  Eudes  Gomes  de  Melo,  que
requer  ao  Senhor  Prefeito  Municipal,  Construção  de  uma  Ponte  nas
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extremas dos terrenos dos Senhores Adenilson e Vilson do Nelson na
estrada  de  acesso  à  Cachoeira  da  Luz.  REQUERIMENTO  Nº
086/2023, de autoria da Vereadora Elenita Alves Xavier Barreiros, que requer
ao Senhor Prefeito Municipal, Construção de uma Galeria na Rua Felix
Couy onde passa um pequeno córrego denominado Grota do Martelo,
ligando a Praça da Matriz á Rua José Domingos Pereira, bem como o
calçamento  desta  via  pública  que  inicia  na  referida  ponte  até  a
residência  da  Senhora  Inez  Luiz  Pego,  seguindo  até  a  Rua  do
Teixeira.  Passando  a  palavra  franca  a  Vereadora  Maria  Auxiliadora
parabenizou  ao  Vereador  Serafim  pela  iniciativa  de  buscar  recursos  para
aquisição do caminhão baú, é muito necessária uma vez que os alimentos
estão sendo carregados pelo carro da defesa civil, uma vez que o carro está
sendo usado de forma indevida, e espera que o Deputado atenda o pedido do
colega. O vereador Anaximandro  trouxe uma reflexão par que os vereadores
possam colaborar solicitando informações sobre quantas ambulâncias tem no
município e quantas estão em funcionamento, uma vez que estão acontecendo
acidentes  no  município  e  nos  últimos  dois  acidentes  não  compareceu
ambulância e em um deles o acidentado foi transportado pelo carro da defesa
civil, é uma coisa séria e precisa saber melhor da prefeitura se tem alguma
ambulância  quebrada  e  porque  não  foram  concertadas  para  informar  a
população, e pediu a comissão de saúde da câmara para que dê uma olhada
nessa situação a pedido da população, outra situação, e a pavimentação do
município, uma das situações é o asfalto da rua Henriqueta Barbosa que não
está encontrando com os bloquetes da Rua Felix Couy, faltando em torno de
200 metros,  que  agradece  pelo  asfalto  da  rua  Henriqueta  Barbosa,  pelos
bloquetes da rua Felix Couy, mas pede o esforço do município em finalizar esse
asfalto, e que vai fazer esses pedidos em requerimentos, e pedir também, a
comissão de tomadas de contas da câmara para que em analise ao projeto de
lei  nº.014/2023 –  Lei  Paulo  Gustavo,  que  seja  solicitado  ao  Secretário  de
Esporte e Lazer  para comparecer  a câmara para informar onde o recurso
poderá ser colocado e como será colocado, para que assim possa ser feito o
relatório da comissão. O Presidente perguntou se mais alguém desejava usar a
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palavra e como ninguém se manifestou, nada mais tendo a tratar, declarou
encerrados  os  trabalhos  desta  sessão,  agradeceu  a  presença  de  todos,
convidando-os para o lanche e eu Vereador Anaximandro Rodrigues Silva, 1º
Secretário, para constar, lavrei a presente ata que lida e achada conforme, foi
aprovada e assinada sem qualquer observação. Água Boa, 26 de outubro de
2023. 

Serafim Alves Pego
Vice-Presidente

Anaximandro Rodrigues da
Silva

1º Secretário(a)

Agnaldo Godinho Alves
Vereador(a)

Elenita Alves Xavier Barreiros
Vereador(a)

Fernando Eudes Gomes de Melo
Vereador(a)

Maria Auxiliadora Alves Ferreira
Vereador(a)

Silvano Elias da Silva
Vereador(a)
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010.***.***-28 Fernando Eudes Gomes de Melo Assinado em 13/11/2023 19:15

Esta folha foi gerada automaticamente em: 01/03/2025 às 14:14:20 Página 5

Do
cu

m
en

to
 a

ss
in

ad
o 

di
gi

ta
lm

en
te

 p
or

 A
na

xi
m

an
dr

o 
Ro

dr
ig

ue
s 

da
 S

ilv
a,

 S
ilv

an
o 

El
ia

s 
da

 S
ilv

a,
 M

ar
ia

 A
ux

ili
ad

or
a 

Al
ve

s 
Fe

rr
ei

ra
, E

le
ni

ta
 A

lv
es

 X
av

ie
r B

ar
re

iro
s,

 A
gn

al
do

 G
od

in
ho

 A
lv

es
, S

er
afi

m
Al

ve
s 

Pe
go

 e
 m

ai
s 

1 
pe

ss
oa

 c
on

fo
rm

e 
M

P 
n°

 2
.2

00
-2

/2
00

1,
 q

ue
 in

st
itu

i a
 In

fra
-e

st
ru

tu
ra

 d
e 

Ch
av

es
 P

úb
lic

as
 B

ra
sil

ei
ra

 - 
IC

P 
- B

ra
sil

. P
ar

a 
ve

rifi
ca

r a
 a

ut
en

tic
id

ad
e 

de
st

e 
do

cu
m

en
to

, a
ce

ss
e:

cm
ag

ua
bo

a.
gw

ou
vi

do
ri

a.
co

m
.b

r/
va

lid
ad

or
 e

 in
fo

rm
e 

o 
có

di
go

 W
FR

U
X-

N
D

J9
C-

FG
9S

E-
XI

JB
R-

M
XN

O
Q

 o
u 

es
ca

ne
ie

 o
 Q

R 
Co

de
 d

o 
ca

be
ça

lh
o.

R. Darci Alves de Oliveira, nº 175, CASA - Centro - CEP 39.790-000 - ÁGUA BOA - MG - Email:
camaramun.ab@gmail.com - CNPJ nº 01.647.087/0001-56

https://cmaguaboa.gwouvidoria.com.br/doc/ata-sessao/22/documento
https://cmaguaboa.gwouvidoria.com.br/validador/WFRUX-NDJ9C-FG9SE-XIJBR-MXNOQ
https://cmaguaboa.gwouvidoria.com.br/validador/WFRUX-NDJ9C-FG9SE-XIJBR-MXNOQ

